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EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  25/11/2021 

 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 
urgente, celebrada en segunda convocatoria el 25 de noviembre de 2021, bajo la presidencia de la Sra. 
Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia de los Tenientes de Alcaldesa 
D. JOSE ANTONIO DIAZ HERNÁNDEZ y D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y  de los Concejales, 
Dª MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ, Dª ANA HÉRICA RAMOS CAMPOS y D. JESÚS 
ALBA GUERRA. 

Excusan su asistencia  los Concejales  D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL, D. JUAN ANTONIO CABELLO 
TORRES y Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA.  

Asiste la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

 

SE ACUERDA: 
  

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.  
 

2.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 
DOCUMENTO TÉCNICO DE "EJECUCIÓN SUBSIDIARIA DE LA OBRA DE 
APUNTALAMIENTO DE FACHADA DE EDIFICIO EN CALLE ARGÜELLES N.º 9".  
 

3.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO TÉCNICO DE 
COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD EN FASE DE EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE 
EJECUCIÓN SUBSIDIARIA DE LA OBRA DE APUNTALAMIENTO DE FACHADA DE 
EDIFICIO EN CALLE ARGÜELLES N.º 9".  
 

4.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE "REORDENACIÓN Y 
URBANIZACIÓN DE PLAZA ORBANEJA Y CALLES SANTA MARÍA DE GRACIA Y JUANA 
DE DIOS LACOSTE", MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO, CON 
CARÁCTER ORDINARIO Y TRAMITACIÓN ANTICIPADA.  
 

5.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE "MEJORA DE 
EQUIPAMIENTO Y ZONAS VERDES EN PARQUE SAN JOAQUÍN", MEDIANTE 
PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO, CON CARÁCTER ORDINARIO Y 
TRAMITACIÓN ANTICIPADA.  
 

6.- MODIFICACIÓN DEL CONTRATO DEL "SERVICIO DE CONSERVACIÓN, 
MANTENIMIENTO E INSTALACIÓN DE SEÑALIZACIÓN VERTICAL, HORIZONTAL Y 
BALIZAMIENTO EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE JEREZ DE LA FRONTERA", TRAMITADO 
POR PROCEDIMIENTO ABIERTO CON VARIOS CRITERIOS Y SOMETIDO A REGULACIÓN 
ARMONIZADA. 
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7.- RETIRADA DE OFERTA PRESENTADA POR D. FRANCISCO GUILLERMO FERNÁNDEZ 
QUINTANILLA Y ACEPTACIÓN DE LA PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y 
REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA DEL EXPEDIENTE DE 
CONTRATACIÓN "SERVICIO PARA EL DESARROLLO DEL PROYECTO EDUCATIVO 50/50 
EN 8 COLEGIOS DE EDUCACIÓN PRIMARIA DE LA CIUDAD DE JE-REZ", MEDIANTE 
PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO SUMARIO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA.  
 

8.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO  DE CONTRATACIÓN DE  
ARTISTAS PARA EL CICLO CULTURAL MÚSICA EN TU PARQUE".  
 

9.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL "SERVICIO DE IMPARTICIÓN DE TALLERES DE 
SENSIBILIZACIÓN CORRESPONDIENTES AL CICLO CULTURAL MÚSICA EN TU PARQUE".  
 

10.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE CAMPAÑA DE DIFUSIÓN 
PUBLICITARIA GALA DEL DEPORTE DE JEREZ 2021".  
 

11.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR  DEL "SERVICIO DEL DESARROLLO DE LA 
ACCIÓN: PRODUCCION DE UN VIDEO TURÍSTICO DE CAMPAÑA PROMOCIONAL DE 
JEREZ EN REDES SOCIALES".  
 

12.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SUMINISTRO DE SISTEMA DE 
VIDEOVIGILANCIA PARA EL PALACIO VILLAPANÉS.  
 

13.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR  DEL "SERVICIO DE REPARACIÓN  TUBERÍAS 
DE AGUA CALIENTE SANITARIA  EN EL ESTADIO MUNICIPAL DE CHAPÍN Y EN EL 
PALACIO MUNICIPAL DE LOS DEPORTES".  
 

14.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SUMINISTRO DE VESTUARIO Y MATERIAL 
MENOR COMPLEMENTARIO DE INTERVENCION Y PROTECCION PERSONAL PARA LA 
AGRUPACION DE VOLUNTARIOS DE PROTECCION CIVIL.  
 

15.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SUMINISTRO DE OCHO BANCOS PARA 
LOS VESTUARIOS DE VARIAS INSTALACIONES DEPORTIVAS MUNICIPALES.  
 

16.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL  SERVICIO DE ANALÍTICA DE 
HISTOPATOLOGÍA Y MICROBIOLOGÍA PARA LA CLÍNICA VETERINARIA DEL 
ZOOBOTÁNICO.  
 

17.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE ADQUISICIÓN DE LIBROS TEMÁTICA 
LGTBI.  
 

18.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SERVICIO  DE  REPARACIÓN, MONTAJE 
Y DESMONTAJE DE LUMINOSOS NAVIDEÑOS EN BARRIADAS RURALES.  
 

19.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE SONIDO E ILUMINACIÓN 
PARA EL CICLO CULTURAL MÚSICA EN TU PARQUE 2021.  
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20.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SERVICIO DE "REPARACIONES POR 
VANDALISMO EN EL CAMPO DE FUTBOL DE SAN TELMO".  
 

21.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN  MENOR DEL "SERVICIO DE  REPARACIÓN Y MEJORA 
DE CUBIERTAS Y APARTADEROS DE LAS INSTALACIONES DE ANIMALES, CON 
MATERIALES VEGETALES, EN BASE A LOS CRITERIOS DE SOSTENIBILIDAD Y CAMBIO 
CLIMÁTICO".  
 

22.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE NOVIEMBRE 2021 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA EN BASE A LA 
ORDEN DE 3 DE MAYO DE 2018, MODIFICADA POR LA ORDEN DE 7 DE JUNIO DE 2018, 
EN LA QUE SE APRUEBAN LAS BASES REGULADORAS PARA LA CONCESIÓN DE 
SUBVENCIONES EN RÉGIMEN DE CONCURRENCIA NO COMPETITIVA, DIRIGIDAS A 
ENTIDADES LOCALES PARA EL DISEÑO, IMPLANTACIÓN, EJECUCIÓN Y DESARROLLO 
DE LOS PLANES LOCALES DE INTERVENCIÓN EN ZONAS DESFAVORECIDAS EN 
ANDALUCÍA, EN EL ÁMBITO DE LAS COMPETENCIA DE LA CONSEJERÍA DE IGUALDAD 
Y POLÍTICAS SOCIALES (ERACIS). LA CONVOCATORIA SE REALIZÓ MEDIANTE ORDEN 
DE 3 DE JULIO DE 2018 DE LA MISMA CONSEJERÍA.  
 

23.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE NOVIEMBRE 2021 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA EN BASE A LA 
ORDEN DE 13 DE DICIEMBRE DE 2019, Y SUCESIVAS PRÓRROGAS SEGÚN ORDEN DE 28 
DE JULIO DE 2020, 5 DE MAYO DE 2021 Y 31 DE AGOSTO DE 2021 POR LA QUE SE 
DISTRIBUYEN CRÉDITOS ENTRE AYUNTAMIENTOS DE MUNICIPIOS CON POBLACIÓN 
SUPERIOR A 20.000 HABITANTES Y DIPUTACIONES PROVINCIALES, AL OBJETO DE 
FINANCIAR EL REFUERZO DE LOS SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS EN EL 
DESARROLLO DE LAS COMPETENCIAS ATRIBUIDAS EN MATERIA DE RENTA MÍNIMA DE 
INSERCIÓN SOCIAL.  
 

24.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE NOVIEMBRE 2021 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA EN BASE A LA 
SUBVENCIÓN DEL "SERVICIO ANDALUZ DE EMPLEO" JUNTA DE ANDALUCÍA. Nº EXPTE. 
CA/OCA/0001/2020, OTORGADA MEDIANTE RESOLUCIÓN DE LA DIRECCIÓN 
PROVINCIAL DEL SERVICIO ANDALUZ DE EMPLEO EN CÁDIZ, POR LA QUE SE APRUEBA 
LA CONCESIÓN DE SUBVENCIONES EN RÉGIMEN DE CONCURRENCIA COMPETITIVA, 
RELATIVA A LOS PROGRAMAS DE ORIENTACIÓN PROFESIONAL Y ACOMPAÑAMIENTO 
A LA INSERCIÓN, CORRESPONDIENTE A LA CONVOCATORIA 2020.  
 

25.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE NOVIEMBRE 2021 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DEL PROGRAMA "REFUERZO DE 
LOS SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS PARA EL DESARROLLO DE LAS 
COMPETENCIAS EN MATERIA DE DEPENDENCIA". SUBVENCIÓN DE LA CONSEJERÍA DE 
IGUALDAD, POLÍTICAS SOCIALES Y CONCILIACIÓN. JUNTA DE ANDALUCÍA.  
 

26.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE NOVIEMBRE 2021 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA QUE PRESTAN SUS 
SERVICIOS EN EL "DEPARTAMENTO DE GESTIÓN DE PLANES ESPECIALES", PARA EL 
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DESARROLLO DEL "PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA DE 
ESPAÑA" (NEXT GENERATION).  
 

27.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS DEL PERSONAL MUNICIPAL CORRESPONDIENTE AL 
MES DE NOVIEMBRE DE 2021 DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ.  
 

28.- APROBACION DEL GASTO PARA NOMBRAMIENTO DE FUNCIONARIO/AS INTERINO/AS 
POR VACANTE HASTA SU COBERTURA POR FUNCIONARIO DE CARRERA.  
 

29.- EXPEDIENTE DE DEPURACIÓN DE OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO DE 
CERRADOS AÑO 2013 Y ANTERIORES POR PRESCRIPCIÓN POR IMPORTE DE 
9.088.909,37 €.  
 

30.- EXPEDIENTE DE APROBACIÓN Y DISPOSICIÓN DEL GASTO RELATIVO A: MÚSICA EN 
TU PARQUE. DERECHOS DE AUTOR.  
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